
Приложение 1 

Тест 2  

1. Выберете из списка естественные языки: 

А) Русский язык; 

Б) Английский язык; 

В) Генетический язык; 

Г) Математический язык; 

Д) Язык программирования. 

2. Выберете из списка формальные  языки: 

А) Русский язык; 

Б) Английский язык; 

В) Генетический язык; 

Г) Математический язык; 

Д) Язык программирования. 

3. Что входит в состав диалоговых окон: 

А) Списки; 

Б) Кнопки; 

В) Папки; 

Г) Файлы; 

Д) Панель инструментов. 

4. Что входит в состав окон папок и приложений: 

А) Списки; 

Б) Кнопки управление; 

В) Рабочая область; 

Г) Файлы; 

Д) Панель инструментов. 

5. Наименьшей единицей измерения информации является: 

А) байт; 

Б) бот; 

В) бит; 

Г) ватт; 

Д) вольт. 

 

6. Выберете из списка устройства ввода информации: 

А) Принтер; 

Б) Клавиатура; 

В) Монитор; 

Г) Процессор; 

Д) Сканер. 

7. Выберете из списка виды принтеров: 

А) Матричный принтер; 

Б) Машинный принтер; 

В) Струйный принтер; 

Г) Лазерный принтер; 

Д) Жидкокристаллический принтер. 

8. Кодирование информации – это : 

А) Преобразование символов в определенную форму; 

Б) Перевод символов из одной системы счисления в другую ; 

В) Решение задачи; 

Г) Процесс обработки информации и вывод ее на печать; 

Д) Обозначение информации иконическими знаками и 

символами . 

9. Что такое программа?: 

А) Это файл, созданный на компьютере для последующего 

редактирования; 

Б) Это язык программирования; 

В) Это совокупность инструкций и алгоритмов, 

описывающих порядок определенных действий; 

Г) Это вредоносный файл; 

Д) Все выше перечисленное. 

10. Формула алфавитного подхода для определения информации : 

А)N=2
I
; 

Б) N=2*I; 

В)I=2*N
N
; 

Г) I=2*N 

Д) Верного ответа нет. 


